

会聚数千骑友 张扬骑行文化 创纪录的报纸 创纪录的骑行
“2013郑州骑行文化节”诚招合作伙伴

2012年至今,《郑州晚报》一直致力打造一个强大的郑州骑行文化平台,用各种各样的主题活动让广大骑友比赛、交流、徜徉山水;让相关企业融入并展示自己。
“2013郑州骑行文化节”不但要大力推行群众性的全民健身骑行,还准备举办大型的参与性比赛。比赛的优胜者将获得万元大奖。
骑行已经被公认为最健康、环保的出行方式。骑行,在中原大地有着深厚的群众基础,已经成为一种文化、一种新兴的产业。“郑

州骑行文化节”不但会产生良好的社会效果,对企业来说,更是一次难得的宣传机会。
由《郑州晚报》主办的“2013郑州骑行文化节”即将拉开帷幕。现诚招以下合作伙伴,热心环保公益事业的企事业单位请尽快参与进来。
1.冠名和承办单位,拟寻找一家冠名单位和一家承办单位合作,要求冠名单位承担冠名费用10万元。承办单位承担费用8万元,负责一些具体的活动。作为回报,《郑州晚报》将全程宣传报道该合作伙伴骑行文化

节期间的详细活动(含合作伙伴指定的宣传)。骑行文化节所有活动场地允许悬挂该合作伙伴的广告标语,活动现场有专门的展场,比赛颁奖仪式(冠军选手)由该合作伙伴指定颁奖人。
2.征集郑州市景区两个(含所辖县市),要求景区有优美的风景,有特色的风土人情。最重要的是,要求景区的坡道坡度和道路质量适合骑行比赛的需要,有接待千名参赛人员的基础和能力。作为回报,《郑州晚报》将全程宣传报道景区骑行文化节期间的详

细活动,宣传景区的特色风景和文化。
3.协办单位,拟寻找3~5家协办单位,要求承担协办费用3万~5万元或等值的实物。作为回报,《郑州晚报》全程宣传报道合作伙伴骑行文化节期间的详细活动。骑行文化节所有活动场地允许悬挂该合作伙伴的广告标语,活动现场有专门的展场,比赛颁奖仪式由该合作伙伴指定颁奖人。
欢迎有合作意向的单位拨打晚报热线0371-67655679、13838049296详细咨询。
郑州晚报记者 王梓

什么是伟大球员 就是最后时刻要你命的人
不幸的热火,就碰见了这样的帕克

帕克末节10分 马刺1:0领先热火



帕克以一记罚球点燃了热火的命

马刺三巨头

马刺队在2012~2013赛季NBA总决赛第一场比赛中,以92:88力克迈阿密热火队,在7战4胜的系列赛中1:0领先。

马刺队组织后卫匹克球星帕克再次显现明星球员的能力,全场得到最高的21分,其中10分是在第四节得到的,而且全部是重要得分。热火队詹姆斯以“三双”的数据让人心悦诚服,但仍旧不够带领球队获得胜利,他最终贡献了18分、18个篮板球和10次助攻。马刺队邓肯贡献20分和14个篮板球,吉诺比利拿下13分;热火的韦德和波什分别拿下17分和13分,雷·阿伦也有13分入账。

天才球员左右比赛

前三节,热火队以72:69领先3分。前三节热火队三巨头(詹姆斯、韦德、波什)共得到40分,马刺队三巨头(邓肯、帕克、吉诺比利)也得到40分。热火队得分最多的不是詹姆斯,而是韦德,他贡献了17分;马刺队也不再是帕克领先得分榜,邓肯拿下了16分。双方是针尖对麦芒,主力球员毫不相让,替补球员也旗鼓相当。

如此实力接近的比赛打到最后,天才球员的超强能力往往将左右比赛,这场比赛的天才球员就是帕克。他第四节第一次得分就让马刺队自第一节以来首次领先,第二次得分将领先优势扩大到3分,第三次扩大到6分,85:79。尤其是在终场前5.2秒,在24秒灯亮前将球投出并命中,让马刺队92:88领先,浇灭了热火队拿下本场的希望。

热火主帅:我觉得那是26秒进攻

对于帕克的最后一球,马刺队主教练波波维奇说:“我们非常幸运,他好像2到3次丢了球,但还是拿住了球并获得了投篮机会。托尼(帕克)的表现非常了不起,当然我们很幸运。”

詹姆斯在那个时候防守帕克,他自己已经做得很不错了,但仍旧没能防住对手。詹姆斯说:“托尼所有的事情都做错了,但他也所有的事情都做对了。他有两三次快摔倒了,我觉得我可能会抢下球来,但他还是从我胳膊下面跳起投篮。我觉得我已经几乎防到他头上了,甚至觉得他是不是两次运球,最后匆匆出手的。我觉得那差不多是我经历过的最长的24秒进攻了。”

热火队主教练斯波尔斯特拉说:“我觉得那不是24秒进攻,是26秒吧,不过我会回去看看录像。我觉得整个总决赛就应该这样,一直打到0.1秒才能分出胜负。每一次进攻你都要全力以赴,打到最后一刻才行,不过我们今天这点做得不如他们好。”

帕克:最后一投能进挺意外

最后投中那个掐着24秒计时器的制胜球,帕克自己都觉得意外。

“我也有同感,”帕克赛后说,他的同感对象是热火主帅埃里克·斯波尔斯特拉,后者说帕克那次进攻感觉打了26秒那么长,“那次进攻感觉很长,太疯狂,我认为我有三到四次差点儿把球弄丢了,它没有按照我设想的那样运转,打到最后,我就是想把球投出去,当球离

手时感觉不错,能进我很开心。”

比赛打到最后3分多钟时,热火落后6分,斯帅大手一挥,派出詹姆斯专门防守帕克,结果帕克在对方的高压防守下依然投中制胜球。

“我知道他会来防守我,”帕克说,“很明显,很多NBA球队都会派比我高大的球员来防守我,我需要做的就是保持自己的风格并且相信队友,整场比赛,他们都夹击我,夹击我的挡拆,所以我得保持耐心,不能硬上。”

除了得到全场最高的21分,匹克球星帕克还送出了6次助攻,同时没有一次失误,这表现只能称之为完美!

总决赛第一场,马刺就拿下客场,这也让球迷们对6月10日的二战更多了一份期待,“皇帝”绝非独孤求败。 综合新华社电等

分类信息 省会都市第一资讯平台优惠发布各类信息,市区56722588 代办点电话:巩义13849115050 新郑13525566346 登封13938274990 荥阳67321771

包含多个公告和启事:
- 注销公告: 中牟宏富工程有限公司注销公告
- 声明公告: 郑州先锋电气有限责任公司遗失资质证书副本
- 公告: 郑州升世优美家具有限公司土地证
- 认尸启事: 2013年05月25日19时许,在荥密公路六〇厂南边槐树洼路段发现一具无名尸体